



В Сарапуле две девушки дважды совершили грабёж, напав на прохожих.

Сарапульским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по УР расследуется уголовное дело в отношении 20-летней Виктории Г. и ее несовершеннолетней подруги, ученицы 9 класса, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а», «г» ч.2 ст. 161 УК РФ (грабёж, совершенный группой лиц по предварительному сговору с применением насилия). Две девушки, жительницы Сарапула после распития спиртного решили раздобыть денег на приобретение новой порции горячительных напитков. Договорившись напасть на одинокую женщину и отнять у нее сумку, девушки начали выслеживать жертву. В вечернее время они подкараулили женщину, напали на нее, нанесли побои и отняли сумку. Но на этом злоумышленницы решили не останавливаться и, заметив у магазина еще одну женщину, также начали ее избивать, пытаясь отнять сумку. Пока потерпевшая отбивалась от грабительниц, прижав сумку к себе, из дома выскочила ее дочь, которая позвала на подмогу своего отца. Мужчина бросился на помощь своей жене и задержал грабительниц. Сарапульским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по УР обеим злоумышленницам предъявлено обвинение в совершении этих преступлений. Расследование уголовного дела продолжается. За совершение этих преступлений предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок до 7 лет.

19 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/693245>